

# 极北香稻香飘全国

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)** 12月6日,内蒙古兴安盟扎赉特旗龙鼎(内蒙古)农业股份有限公司(以下简称龙鼎农业)的加工生产车间内机器轰鸣,工人们正有序地生产加工新米,一件件包装好的由龙鼎农业和北方新报数字农场荣誉出品的“极北香稻—兴安盟大米”,整齐码放在厂区,等待装车发往北京、天津、河北、济南、呼和浩特、海拉尔等全国各地。

“本轮疫情发生以来,扎赉特旗委、旗政府非常重视企业的疫情防控和安全生产,安排专人点对点和企业对接,在指导企业做好防疫

措施的同时,全力帮助企业纾困解难。在物流运输方面,帮助企业办理车辆运输通行证,畅通运输通道,确保了原材料和产品运输通畅。同时帮助企业解决招工难题,在多方面的共同努力下,企业的生产、销售没有受到影响。极北香稻凭借优质的品质已经香飘全国。”龙鼎农业董事长龙凤高兴地说,近期正是粮食收购和生产旺季,运输和用工是最大的难题,特殊时期,政府帮助企业及时解决燃眉之急,让企业可以开足马力加工生产,保障市场的大米供应,做到了防疫和生产两不误。



## 内蒙古散装食品销售新规:清空再补货 统一保质期

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)** 12月7日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为促进散装食品销售市场进一步提档升级,2022年内蒙古制定出台了内蒙古自治区地方标准《食用农产品批发市场食品安全管理规范——散装食品》,对散装食品市场销售行为进一步规范统一,从场所布局、设施设备、人员要求、环境卫生、入场管理、销售过程及贮存和检测、追溯等方面做出详细规定。《规范》首次要求散装食品销售要实施清场式销售,即:散装食品在临期、补货或者更换产品时,需要把经营中产品进行清空再补充,保证散装食品统一生产商、统一生产日期及保质期。

据介绍,该《规范》的出台使我区散装食品销售监管有法可依、有章可循,以标准化促规范,以规范化促提升。依托标准的出台,全区开展了散装食品规范整顿提档升级专项整治工作。据统计,专项整治中共检查散装食品经营者27879户,对483户散装食品经营者进行整改,发现各类问题255个,立案查处7件,罚没款42181.1元,开展专项培训活动1159次。

## 12月6日内蒙古新增阳性感染者“77+235”

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)** 12月7日上午,内蒙古自治区卫健委通报:12月6日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例77例,其中呼和浩特市67例、赤峰市4例、鄂尔多斯市6例。

当日新增本土确诊病例治愈出院115例,其中呼和浩特市84例、呼伦贝尔市9例、兴安盟1例、赤峰市2例、乌兰察布市2例、鄂尔多斯市17例。截至12月6日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例652例,其中呼和浩特市400例、呼伦贝尔市84例、兴安盟3例、赤峰市72例、锡林郭勒盟1例、乌兰察布市1例、鄂尔多斯市91例。

当日新增本土无症状感染者235例,其中呼和浩特市18例、包头市16例、呼伦贝尔市14例、兴安盟22例、通辽市20例、赤峰市16例、锡林郭勒盟18例、乌兰察布市17例、鄂尔多斯市51例、巴彦淖尔市18例、乌海市10例、阿拉善盟15例。当日解除医学观察的本土无症状感染者312例。

以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

## 紫金财险种植业理赔资金发放到户

截至2022年12月1日,紫金财险承办的呼和浩特市清水河县4个乡镇(宏河镇、城关镇、五良太乡、韭菜庄乡)的政策性种植业保险赔款支付工作已全部完成。261万元理赔资金通过公司资金系统直接打卡到户,受益农户0.7万户。据了解,紫金财险依据受灾程度及参保农户、村民代表、农技人员意见核定损失,并做好理赔结果电子化公示。当年把理赔款发放到受灾农户手中,使农户能够及时应对生产生活的困难。今后,紫金财险将继续实施好国家的惠农政策,助力乡村振兴。

文/杨树春



## 霞光满天

12月6日傍晚,兴安盟乌兰浩特市出现晚霞景观,放眼望去,霞光满天。据了解,晚霞的形成缘于空气对光线的散射作用。当太阳光射入大气层后,遇到大气分子和悬浮在大气中的微粒,就会发生散射。这些大气分子和微粒本身是不会发光的,但由于它们散射了太阳光,使每一个大气分子都形成了一个散射光源,便形成了晚霞。

文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠 摄影/张伟楠